

Retificação: Portaria 054/2015/SEDEC/GAB do Convênio nº 017/2015 SEDEC referente ao processo nº 408231/2015.

Onde - se lê: MARIA TELES DE MENEZES - Técnico Administrativo.

Leia-se: MARIA IRENE TELES DE MENEZES - Técnico Administrativo.

A Portaria do Convênio nº 017/2015 - SEDEC foi publicado no Diário Oficial do Estado em 02/09/2015 nº 26611 pág.72.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: beb40892

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar